
ANNEX III.  INDEX DE RESPOSTA

Variable Pregunta del
Qüestionari

Índex de
Resposta

L’EMPRESA:
Localització geogràfica de l’empresa. 2 100.0%
Any de creació de l’empresa. 5 89.6%
Volum de facturació. 6 97.2%
Capital de l’empresa. 7 99.1%
Nombre de treballadors. 11 100.0%
Característiques del personal. 12 94.3%

L’ENTORN:
Sector d’activitat. 4 100.0%
Mercat de l’empresa. 8 100.0%
Gamma de productes o serveis. 8 98.1%
Canvis en l’entorn. 9 86.8%
Canvis previstos. 10 91.5%

L’ESTRUCTURA ORGANITZATIVA:
Tipologia d’estructures organitzatives. 13 100.0%
Tendències en les estructures organitzatives. 15 81.1%

LA FUNCIÓ DE FORMACIÓ A L’EMPRESA:
EL RESPONSABLE DE FORMACIÓ:

Sexe. 3 100.0%
Càrrec. 3 99.1%
Antiguitat en el càrrec. 3 99.1%
Antiguitat en l’empresa. 3 99.1%
Formació. 3 93.4%

LA FUNCIÓ DE FORMACIÓ:
El Departament de Formació. 16 100.0%
Antiguitat del Departament de Formació. 17 96.2%
Dimensió del Departament de Formació. 18 91.5%

DEPENDÈNCIA DEL DEPARTAMENT DE FORMACIÓ:
Dependència del Departament de Formació. 19 100.0%
Organigrama del Departament de Formació. 20 98.1%
Dependència per tipus de Formació. 19 95.3%

LA POLÍTICA DE FORMACIÓ:
Centralitzada versus Descentralitzada. 14 100.0%

FORMACIÓ I ESTRATÈGIA:
Pertinença al Comitè de Direcció. 21 100.0%
Aportacions al Comitè. 22 99.1%

FORMACIÓ I CULTURA:
Tipus de Formació: Proactiva versus Reactiva. 23 100.0%
Orientació de la Formació 24 100.0%
Iniciativa de realitzar un curs de Formació. 29 100.0%
La formació facilita. 30 100.0%
Dificultats per a la Formació. 33 98.1%

FUNCIONS DEL DEPARTAMENT DE FORMACIÓ:
Funcions del Departament de Formació. 25 98.1%

EL PLA DE FORMACIÓ:
Pla de Formació. 26 98.1%
Durada del Pla de Formació. 26 96.2%
Pressupost destinat a Formació. 27 76.4%
Norma o conveni per destinar a Formació. 28 100.0%
Formació subvencionada. 35, 36 100.0%

LES NECESSITATS DE FORMACIÓ:
Les necessitats de Formació.  31 93.4%
Tipus de personal format.  32 84.0%
Formació impartida. 37 93.4%

TENDÈNCIES D’EVOLUCIÓ DE LA FORMACIÓ:
Necessitats de Formació a les empreses. 38 84.9%
Tendències de Formació a les empreses. 38 84.9%
Necessitats de Formació en el futur. 39 92.5%



Tendències de Formació en el futur. 39 92.5%


